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Knip het blad met de sommen uit. Doe dit door over de lijntjes tussen de sommen te knippen. Vraag je mama, papa, zus, broer of iemand anders om de kaartjes door het hele huis op te hangen/te verstoppen. Ga vervolgens zelf opzoek naar alle kaartjes in het huis. Als je een kaartje hebt gevonden met een som erop, mag je deze uitrekenen. Schrijf de som met het antwoord op, op het antwoordenblad. Lukt het jou om alle kaartjes met sommen te vinden en goed uit te rekenen? 

Op de volgende zeven bladzijden staan alle sommen. Dit zijn er 40 in totaal. Daarna vind je het antwoordenblad.

Heel veel succes! 


Som 1: Koen koopt 7 bloemkolen bij de groenteboer. Eén (1) bloemkool kost € 3. Hoeveel moet Koen betalen aan de groenteboer? 


Som 2: 8 x 6 = 


Som 3: Demi heeft 6 zakjes met knikkers. In elk zakje zitten 7 knikkers. Hoeveel knikkers heeft Demi in totaal? 


Som 4: Kim heeft 9 bossen tulpen. In totaal heeft Kim 81 tulpen. Hoeveel tulpen zitten er in elke bos? 


Som 5: 2 x 9 = 


Som 6: 4 x 3 = 
 Som 7: Vijf (5) kinderen spelen een spelletje. Elk kind heeft 4 punten. Hoeveel punten hebben de vijf (5) kinderen samen? 


Som 8: 2 x 6 = 


Som 9: In de klas zitten 18 kinderen. De juf maakt 3 groepjes. Hoeveel kinderen zitten in elk groepje? 


Som 10: 56 / 7 = 


Som 11: In de stal zijn 7 hokken. In elk hok zitten 4 varkens. Hoeveel varkens zitten in de stal? 


Som 12: Pim koopt 4 pakken koeken. In elk pak zitten 9 koeken. Hoeveel koeken koopt Pim in totaal? 
Som 13: 25 / 5 = 


Som 14: 9 x 3 = 


Som 15: In de zak zitten 16 paaseitjes. Laura verdeelt de paaseitjes over 4 kinderen. Hoeveel paaseitjes krijgt elk kind? 


Som 16: 4 x 8 = 


Som 17: Sem heeft 3 geitjes. Elke geitje krijgt 3 lammetjes. Hoeveel lammetjes zijn er in totaal?


Som 18: Jeroen kijkt 6 filmpjes op YouTube. Elk filmpje duurt 5 minuten. Hoeveel minuten kijkt hij in totaal filmpjes? 
Som 19: 2 x 10 = 


Som 20: 2 x 7 = 


Som 21: Bram speelt drie wedstrijden. In elke wedstrijd scoort hij 5 keer. Hoeveel doelpunten scoort Bram in totaal? 


Som 22: 2 x 2 = 


Som 23: Vera gooit met 2 dobbelstenen. Met allebei de dobbelstenen gooit zij 5. Hoeveel ogen heeft Vera in totaal gegooid? 


Som 24: 49 / 7 = 

Som 25: Leonie geeft haar hond elke dag 63 brokjes. Elke keer krijgt de hond 9 brokjes. Hoe vaak geeft Leonie haar hond elke dag brokjes? 

 
Som 26: Tom mest 4 paardenstallen uit. Over elke stal doet hij 10 minuten. Hoeveel minuten is Tom bezig met het uitmesten van de stallen? 


Som 27: 4 x 6 = 


Som 28: 36 / 6 = 


Som 29: Stan scoort 16 keer in totaal. Elke wedstrijd scoort hij 2 doelpunten. Hoeveel wedstrijden speelt Stan in totaal? 


Som 30: 1 x 1 = 


Som 31: In een trampolinehal zijn 6 verschillende trampolines. Op elke trampoline springt Levi 9 keer. Hoe vaak springt Levi in totaal? 


Som 32: Koen maakt 6 vogelhuisjes van hout. Voor elk vogelhuisje is hij 3 planken nodig. Hoeveel planken heeft hij in totaal nodig? 


Som 33: 8 x 5 = 


Som 34: Sofie speelt 3 sets met volleybal. In elke set scoort zij 8 keer. Hoe vaak heeft Sofie in totaal gescoord? 


Som 35: 2 x 3 = 


Som 36: Maaike bakt 35 bitterballen. Er zijn 7 kinderen. Hoeveel bitterballen krijgt elk kind? 


Som 37: Sanne heeft 10 jurkjes. Op elk jurkje zitten 10 strepen. Hoeveel strepen zijn dit samen? 


Som 38: 8 x 9 = 


Som 39: Lisa fietst 5 dagen in de week. Elke dag fietst zij 9 kilometer. Hoeveel kilometer fietst zij in totaal? 


Som 40: 8 / 4 = 


Antwoordenblad
Op het kaartje staat het nummer van de som. Schrijf je antwoord achter het goede nummer.
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Zweeds Loopspel Tafels - Antwoorden
1. 7 x 3 = 21 
2. 8 x 6 = 48 
3. 6 x 7 = 42 
4. 81 / 9 = 9 
5. 2 x 9 = 18 
6. 4 x 3 = 12 
7. 5 x 4 = 20 
8. 2 x 6 = 12 
9. 18 / 3 = 6 
10. 56 / 7 = 8 
11. 7 x 4 = 28 
12. 4 x 9 = 36 
13. 25 / 5 = 5 
14. 9 x 3 = 27 
15. 16 / 4 = 4
16. 4 x 8 = 32 
17. 3 x 3 = 9 
18. 6 x 5 = 30  
19. 2 x 10 = 20 
20. 2 x 7 = 14 
21. 3 x 5 = 15 
22. 2 x 2 = 4 
23. 2 x 5 = 10 
24. 49 / 7 = 7
25. 63 / 9 = 7 
26. 4 x 10 = 40 
27. 4 x 6 = 24 
28. 36 / 6 = 6 
29. 16 / 2 = 8 
30. 1 x 1 = 1 
31. 6 x 9 = 54 
32. 6 x 3 = 18 
33. 8 x 5 = 40 
34. 3 x 8 = 24 
35. 2 x 3 = 6 
36. 35 / 7 = 5
37. 10 x 10 = 100 
38. 8 x 9 = 72 
39. 5 x 9 = 45
40. 8 / 4 = 2

